

## Великий мастер слова час культурного наследия

9 ноября исполнилось 200 лет с того дня, как в мир пришел Иван Сергеевич Тургенев.

Творчество Тургенева удивительно разнообразно. Иван Сергеевич всегда тщательно подбирал каждое слово и каждую фразу, для него было необыкновенно важно звучание и благозвучие языка. И. Тургенев вошел в русскую литературу, как непревзойденный психолог человеческих душ и тонкий ценитель всего прекрасного: музыки, живописи, красоты окружающего мира. Знакомясь с творчеством писателя, не перестаёшь удивляться его таланту и поэтике речи.

8 ноября,  
накануне юбилейной  
даты, в  
Межпоселенческой  
центральной  
библиотеке имени А.Н.  
Апухтина состоялся  
час культурного  
наследия «Великий  
мастер слова» для учащихся гимназии.



Библиотекарь отдела обслуживания Красноперова Елена Евгеньевна



рассказала  
присутствующим о  
жизненном и  
творческом пути  
И.С. Тургенева,  
познакомила с  
любопытными и

малоизвестными фактами из личной жизни и творчества писателя, тонкого наблюдателя русской природы. Школьники посмотрели презентацию, посвященную Ивану Тургеневу и Полине Виардо, документальный фильм «В гостях у Тургенева», который рассказывает о родовом имении Тургенева – Спасское-Лутовиново, послушали в видеозаписи «Романс о любви».

В читальном зале библиотеки все желающие смогли познакомиться с красиво оформленной книжной выставкой о Тургеневе «Писатель на все времена».

